

□太湖县徐桥镇徐桥小学五（2）班 刘心然

“老师是辛勤的园丁，照料着祖国的花朵；是勤劳的蜜蜂，传递知识的花粉”。看到这句话我首先想到的便是班主任——王老师。在小学的这几年时光里，王老师与我们相处的时间几乎超过了父母的陪伴时间，她更像是另一位妈妈呵护着我们，让我们幼小无知的心灵变得勇敢坚强。在这里我想对老师说一句：“老师，您辛苦了，感谢您的谆谆教诲，我会永远铭记于心。祝您事事顺利，桃李满天下。”

指导老师 王 娟

□天长市炳辉小学五（8）班 吴李鑫

还记得那次作文本上“内容空洞，偏离主题”的评语，让我一度觉得，我是不是永远也写不出动人的文字了。那一刻，我低着头，泪水在眼眶里打转，连汉字都仿佛变得陌生。这时候，您轻轻走到我身边，语气温和却充满力量：“一次没写好，就像一朵花偶尔被风吹落——只要根还在，春天就一定会再来。”这句话，仿佛一束光，照进了我当时灰暗的心灵。谢谢您，老师！是您用温暖的鼓励，让我在迷茫中重拾了对语文的热爱，也找到了向前奔跑的勇气。

指导老师 王满昌

□凤阳县崇文小学 许蕴涵

每当我在数学题的迷宫里打转，或是对着语文阅读理解干着急时，老师总会弯下腰，用生动的例子、耐心的讲解，一点点帮我打通“关卡”。碰到学习动力不足、对未来迷茫时，老师又像手握地图的引路人，用成长故事、人生规划轻轻点拨，替我拨开迷雾，带着我在学习的天地里大胆往前闯。老师，就像园丁，用汗水浇灌，用耐心修剪，把我们这些幼苗往好里养。以后我也要学老师的样子，做对社会有用的人，把这份认真和温暖传递下去！

指导老师 姚瑞瑞

□灵璧县第三中学三（5）班 尹文轩

虽然我可能不是您最出色的学生，但您却是最尊敬的老师。您的恩情如同大海般深厚，像一股清泉滋润着我们的心田。您不仅教会了我们课本上的知识，更教会了我们如何做人，如何对自己负责，如何尊重他人。您给予我们的勇气和智慧，让我们在面对困境时从不言放弃。在此，我衷心感谢您对我的照顾和关心。愿您身体安康，心情舒畅，一切顺意。最后，祝您教师节快乐！

指导老师 李小彤

□长丰县长新路小学二（4）班 裴文俊

亲爱的老师，您就像夜空的星星，用暖暖的光照亮我小小的世界。一年级刚开学时，我还不认得很多字，是您握着我的手，一笔一画教我写“人”字。您说，做人要端端正正，就像字一样站稳。我摔倒时，您扶起我，拍拍灰，告诉我“勇敢一点”；我答对题时，您比我还开心。老师，您陪我长大，教我知识和礼貌，还让我知道——教室也是一个暖暖的家。教师节到了，我想对您说：谢谢您，像星星一样点亮我的人生路！祝您节日快乐，天天都开心！

指导老师 伍承芳

□颍上县慎城镇第三小学六（6）班 李景旋

亲爱的李老师，记得有次考试，我的成绩很不理想。您走进教室时，我紧张地攥紧衣角，以为会迎来批评。可您却温柔地说：“一次失利不算什么，找到问题，继续努力就好！”您的鼓励话语像一股暖流，让我重新振作，后来的考试，我果然取得了很大进步。“新竹高于旧竹枝，全凭老干为扶持”。李老师，成长路上有您相伴，真好！愿岁月对您温柔以待！

指导老师 李 浩

□合肥市金斗路小学六（9）班 李怡萱

“同学们好，我是你们的语文老师”，还记得您踏入班级那一刻，您温柔的声音像夏天的风铃，瞬间抚平我们躁动不安的心。还记得我第一次写作文时，脑子空空如也，不知从何下笔，是您耐心地教我如何用心观察世界，如何把句子写生动，原来雨滴可以在树叶上跳舞，蚂蚁能在墙角交谈，蝴蝶会在花间游戏，谢谢您为我打开这双发现美的眼睛。又是一年教师节，愿您永远健康快乐，幸福安康！

指导老师 武璇璇